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Планом роботи районної державної адміністрації на ІІ квартал               

2013 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної 

адміністрації від 22 березня 2013 року № 71, було заплановано до виконання                          

1179  завдань.   

Значна  увага районної державної адміністрації при його виконанні була 

зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами 

Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних 

адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і 

цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями 

голови районної державної адміністрації. Виконання також було спрямоване на 

реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2013 рік 

та Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів 

місцевого самоврядування району на 2013 рік, затверджених розпорядженням 

голови районної державної адміністрації  від 30 січня 2013 року  № 15. 

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної 

державної адміністрації виконані у встановлені строки. 

Протягом звітного періоду  відповідно до Положення про колегію 

районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 22 (зі змінами),  та Регламенту 

районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації  від 27 січня 2012 року № 21 (зі змінами),  було 

підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  проведення            

5 засідань колегії районної державної адміністрації, у тому числі 1 - спільне зі 

зборами адміністративно-господарського активу району, 1 - спільне з районною 

комісією з організації підготовки господарства району до сталого 

функціонування в осінньо-зимовий період,  на яких розглянуто 17 планових 

питань та 7 питань  у порядку контролю за виконанням раніше прийнятих на її 

засіданнях рішень. За наслідками прийнято 17 відповідних розпоряджень голови 

районної державної адміністрації.  

 Всього головою районної державної  адміністрації  у ІІ кварталі             

2013 року було прийнято 209 розпоряджень, з них: 112 розпоряджень з 

основної діяльності,  95 -  з кадрових питань та 2 - ДСК.  
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 Продовжувалось проведення систематичної роботи щодо  забезпечення 

відповідності законодавству проектів розпоряджень голови районної державної 

адміністрації, рішень колегії, а також інших актів районної державної 

адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України було 

перевірено 207 розпоряджень голови районної державної адміністрації. 

Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку,  

внесено необхідні доповнення та зміни.   

 Організаційно було забезпечено проведення 8 тематичних апаратних 

нарад у голови районної державної адміністрації за участю керівництва 

районної державної адміністрації, начальників управлінь, відділів та інших 

структурних підрозділів районної державної адміністрації, керівників 

територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

відповідних керівників підприємств, установ та організацій району.                  

До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку              

35 питань, в тому числі й включених до розгляду у порядку контролю за 

виконанням. Надано практичну та методичну допомогу управлінням, відділам  

та іншим структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині 

підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації.  

Підготовлено необхідні матеріали та забезпечено проведення                     

3 апаратних  нарад у голови районної державної адміністрації за участю 

керівництва районної державної адміністрації, начальників відділів, завідувачів 

секторів апарату районної державної адміністрації, начальників управлінь, 

відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації, на 

яких проаналізовано виконання календарного плану проведення районною 

державною адміністрацією основних заходів у попередньому місяці, роботу з 

контрольними документами та зверненнями громадян протягом цього періоду. 

У ході їх проведення визначено проблемні питання, встановлено шляхи їх 

виконання, а також сплановано завдання  на наступний місяць.   

Начальниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

районної державної адміністрації сформовані відповідні матеріали щодо стану  

справ у районі (помісячно), розгляд яких проведено керівництвом районної 

державної адміністрації на вищезгаданих апаратних нарадах.    

Щомісяця та щотижня готувалися плани основних заходів, які 

проводились управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами 

районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за  

підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені 

строки. Аналогічна робота проводилася над формуванням плану основних 

заходів, що проводились у населених пунктах району.  

 Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 

державної адміністрації.    

Проведено аналіз виконання плану роботи Богодухівської районної  

державної адміністрації на ІІ квартал 2013 року, затвердженого 

розпорядженням голови райдержадміністрації від 19 грудня 2012 року №796.         

У встановленому порядку опрацьовано пропозиції управлінь, відділів та інших 

структурних підрозділів районної державної адміністрації до плану роботи  
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апарату районної державної адміністрації на ІІ квартал 2013 року, унаслідок 

чого підготовлено відповідний проект цього документа, і прийнято 

розпорядження голови районної державної адміністрації  від 21 червня              

2013 року № 178 «Про затвердження плану роботи Богодухівської районної 

державної адміністрації на ІІІ квартал 2013 року». 

Протягом звітного періоду в актуальному стані підтримувалися 

документи, що регламентують діяльність районної державної адміністрації.             

За результатами проведеної роботи головою районної державної адміністрації 

прийнято розпорядження від 17 квітня 2013 року № 103 «Про внесення змін до 

розподілу обов’язків  між головою районної державної адміністрації,  його 

заступниками та керівником апарату,  затвердженим розпорядженням голови  

районної державної  адміністрації  від 10 жовтня 2012 року № 598»,                   

від 22 травня 2013 року № 140 «Про внесення змін до Положення про колегію 

районної державної адміністрації та Положення про збори адміністративно-

господарського активу району», а також від 15  травня 2013 року № 127,                  

від 29 травня 2013 року № 148 «Про внесення змін до персонального складу 

колегії районної державної адміністрації»,  від 17 червня 2013 року № 169 «Про 

затвердження у новій редакції персонального складу колегії районної 

державної адміністрації», від 27 червня 2013 року № 183 «Про внесення зміни 

до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній державній адміністрації, 

затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації                     

від 29 лютого 2012 року №121», від 27 червня 2013 року № 185 «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення здійснення районною державною 

адміністрацією виконавчої влади на території Богодухівського району» та від 

27 червня      2013 року № 186 «Про внесення змін до Розподілу обов’язків».  

    Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній 

державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121 (зі змінами), в апараті 

районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

У  ІІ кварталі  2013 року зареєстровано 713 вхідних документів, що 

надійшли до районної державної адміністрації. Направлено 935 вихідних 

документів. Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло                      

544 вхідних документів,   відправлено - 329. Реєстрація електронної пошти 

ведеться в окремо заведених журналах. 

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови обласної 

і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на забезпечення  

оперативного контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови обласної і голови 

районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм районної 

державної адміністрації, простої кореспонденції.  

Облік контрольованих завдань проводиться систематично. 

Протягом квітня-червня 2013 року станом  на 01 липня 2013 року 

здійснювався контроль за виконанням 339 документів. В тому числі 

контролювались:  40 розпоряджень та 35 доручень  голови обласної державної 
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адміністрації, 131 лист органів вищого рівня, 52 розпоряджень та 67 доручень 

голови районної державної адміністрації, 14 листів прокуратури 

Богодухівського району.   

          Із 339 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 01 липня 

2013 року знято з контролю як виконані 104 документа:  2 розпорядження               

та 9 доручень голови обласної державної адміністрації, 69 документів органів  

вищого рівня, 10 розпоряджень та 12 доручень голови районної державної 

адміністрації, 2 листа прокуратури Богодухівського району. Контролювався хід 

виконання 9 районних програм, затверджених рішеннями районної ради.  

Вивчено стан фактичного виконання районної програми «Репродуктивне 

здоров’я нації на 2008-2015 роки», затвердженої рішенням районної ради             

від 14 січня 2008 року (ХХ сесія У скликання) в КУОЗ Богодухівська 

центральна районна лікарня та районної програми «Поводження з твердими 

побутовими відходами на період до 2015 року», затвердженої рішенням 

районної ради від 24 лютого 2012 року (ХІУ сесія  УІ скликання) у відділі  

містобудування, архітектури та житлово-комунального районної державної 

адміністрації.  

Здійснено перевірки реального стану виконання доручення голови 

районної державної адміністрації від 19 липня 2012 року № 01-03/2005 «Щодо 

організації проведення зустрічей заступників голови районної державної 

адміністрації з трудовими колективами підприємств, установ, організацій та 

населенням району» організаційним відділом апарату райдержадміністрації, 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 07 липня 2011 року 

№ 367 «Про затвердження Методичних рекомендацій з надання в оренду та 

подальше використання земельних ділянок водного фонду з розташованими на 

них водними об’єктами та гідроспорудами» відділом Держземагентства у 

Богодухівському районі, доручення голови обласної державної адміністрації  

від 28 квітня 2012 року № 01-21/3345 «Щодо своєчасного фінансування 

видатків та виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, які 

утримуються за рахунок місцевих бюджетів» фінансовим управлінням районної 

державної адміністрації.  

Відповідно до затвердженого плану управліннями, відділами та іншими 

структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні 

заходи щодо розвитку галузей економіки району. 

Підводячи підсумки соціально-економічного розвитку господарського 

комплексу району  слід зазначити, що промислові підприємства району 

наростили обсяги реалізації продукції, сільгосппідприємства розпочали 

проведення комплексу робіт по збиранню ранніх зернових культур, 

підприємства житлово-комунального господарства проводять роботу щодо 

підготовки до опалювального періоду 2013-2014 років. У соціально-

гуманітарній інфраструктурі забезпечено стале функціонування. 

Разом з тим, є низка проблемних питань.. Зокрема, незважаючи на 

збільшення надходжень податків і зборів до бюджету району, загальна 

незабезпеченість до кінця року складає 14,4 млн. грн. Зросла заборгованість до 
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бюджету Пенсійного фонду України, спостерігається погіршення окремих 

показників у сфері матеріального виробництва. 

Щомісячно керівництвом районної державної адміністрації аналізувалися 

показники роботи промислових підприємств району.  

За попередніми даними промисловими підприємствами району, які 

входять до облікового кола, реалізовано товарів, робіт і послуг на суму               

145,5 млн. грн. Обсяги реалізації промислової продукції на одну особу склали 

3600 грн.  

Найбільші обсяги реалізації товарної продукції забезпечено                        

ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор» (42%), ТОВ «Богодухівський 

молзавод» (29%) та ТОВ «Компанія Укрнафтомаш» (13%). 

Середньооблікова чисельність штатних працівників по галузі зросла                  

на 1% за рахунок збільшення кількості працівників на                                               

ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор», ТОВ «Компанія Укрнафтомаш» та               

ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат». Рівень середньомісячної заробітної 

плати у промисловості склав 1625 грн. Разом з тим, він на 19% менший, ніж в 

середньому по району за І квартал поточного року. 

Серед проблемних питань також є ліквідація заборгованості з оплати 

праці на УВП УТОС, скорочення заборгованості ТОВ «Богодухівський 

молзавод» товароздатчикам району за здане молоко, зниження обсягів 

виробництва та реалізації окремими підприємствами району.  

Під постійним контролем районної державної адміністрації перебувають 

питання виконання у районі програм щодо розвитку сфери побутового 

обслуговування населення, вдосконалення функціонування роздрібних ринків, 

включених до Стратегії сталого розвитку Харківської області на період до            

2020 року,  використання спільного майна територіальних громад сіл, селищ, 

міста району. 

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому 

ринку.  

Забезпечено у відповідності з вимогами діючого законодавства України 

проведення торгів (тендерів) на закупівлю товарів, робіт, послуг за державні 

кошти. Проведено  засідання комітету з конкурсних торгів. 

Вживаються заходи щодо вдосконалення у районній державній 

адміністрації порядку надання адміністративних послуг. Створено Центр 

надання адміністративних послуг Богодухівської районної державної 

адміністрації.  

На засіданні координаційної комісії з питань розвитку підприємництва 

при районній державній адміністрації розглянуто питання надходження 

податку з доходів фізичних осіб та рівень середньомісячної заробітної плати в 

розрізі підприємств району.  

Проведено заплановане засідання комісії по координації роботи з питань 

передачі недержавними сільськогосподарськими підприємствами  об’єктів 

соціальної інфраструктури у комунальну власність.  

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 

інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 
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стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, 

підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

На оперативних нарадах управління агропромислового розвитку районної 

державної адміністрації розглянуто питання ходу зимівлі в галузі тваринництва, 

використання кормів та заходи щодо успішного завершення утримання худоби 

в зимовий період, проведення весняно-польових робіт, виконання заходів щодо 

їх проведення, початку літньо-табірного утримання худоби та заходи щодо 

нарощування виробництва молока і м’яса в агропромисловому комплексі 

району, готовності господарств району до збирання зернових культур: 

наявності та технічного стану сільськогосподарських машин, комбайнів, 

токового господарства, забезпеченості механізаторськими кадрами, 

моніторингу стану розрахунків сільськогосподарських підприємств з виплати 

заробітної плати, здійснення контролю за ходом ремонту кормозбиральних 

комбайнів та проведення технічного огляду.  

Надано методичні рекомендації керівникам і спеціалістам господарств  

щодо отримання населенням бюджетної дотації за утримання та збереження 

молодняка великої рогатої худоби, з питань приватизації та паювання майна і 

землі, щодо забезпечення сільськогосподарських товаровиробників усіх форм 

власності сортовим насінням, племінною худобою, мінеральними добривами і 

засобами захисту рослин, паливно-мастильними матеріалами, технікою та 

іншими матеріально-технічними ресурсами, з питань покращення технології 

виробництва тваринницької продукції, з економічних питань та маркетингу 

(прогнозування, ціновий моніторинг, ведення бухгалтерського обліку та 

звітності). 

Проведені заплановані наради із головними зоотехніками                                  

та бухгалтерами  сільськогосподарських підприємств.  

Подальшого оновлення набуває матеріально-технічна база 

сільгосппідприємств району. Машино-тракторний парк сільськогосподарських 

підприємств поповнився новою високоефективною технікою. Аграріями району 

було придбано сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного і 

іноземного виробництва на суму 24,6  млн. грн., тоді як за відповідний період 

минулого року – на 11 млн. грн. 

Завершується збирання врожаю ранніх зернових культур. 

Сільгосппідприємствами району на вказані цілі було залучено 19 одиниць 

зернозбиральної техніки, яка дозволяє в оптимальні строки закінчити роботи. 

 Забезпеченість паливно-мастильним матеріалом склала 100 % до 

потреби. Господарствам району  постійно  надається інформація щодо 

моніторингу ринку нафтопродуктів.   

Сільгосппідприємства укомплектовані механізаторськими кадрами. 

За попередніми даними,  по більшості господарств урожайність озимої 

пшениці перевищує  40 ц/га.  На сьогодні кращу  врожайність  мають                    

СФГ «Промінь» (68,1 ц/га), ВАТ «Ульяновське» (55,4 ц/га), ТОВ «Трайгон 

Фармінг Харків» (51,9 ц/га) та  ДП Богодухівський СГ УКК (53,4 ц/га).  
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Станом на 01 липня 2013 року в сільгосппідприємствах району 

утримувалося 3149 голів великої рогатої худоби (далі – ВРХ), в тому числі –

1183 голови корів; 2819 свиней та 179 голів овець.                     

У порівнянні з початком року загальне утримуване поголів’я ВРХ зросло 

на 257 голів (9%). При цьому дійна череда скоротилася на 10 корів, або 1% - по 

СФГ “Промінь”. Спостерігається незначне скорочення поголів’я свиней та 

збільшення - овець. Виробництво  молока скоротилося на 10% і склало               

2647 тонн, м’яса (продукція вирощування) – на 30% (вироблено 220 тонн). 

          Зростає продуктивність дійної череди. Надій молока на середньорічну 

корову збільшився на 21% і склав 2225 кг. Покращуються також показники по 

відтворенню худоби. Зокрема, вихід телят від корів зріс на 29%. 

 Цінова ситуація  на ринку тваринницької продукції неоднозначна.                   

При  зростанні рівня закупівельних цін на молоко (в середньому на 8%), 

спостерігається їх зниження на ВРХ (25%) та свиней (19%). 

Ліквідована заборгованість за минулий рік  по тваринницьким дотаціям 

за утримання фізичними особами молодняка великої рогатої худоби та 

відновлена їх  виплата за поточний рік. 

Населення району систематично інформувалось про діяльність 

сільгоспформувань через районну газету «Маяк». Зокрема, було висвітлено 

підсумки роботи в тваринництві, роз’яснення щодо порядку отримання коштів 

державного бюджету для розвитку тваринництва, а також догляду за 

сільськогосподарськими культурами в господарствах району. 

Філією ۥۥБогодухівський райавтодорۥۥ виконано робіт власними силами на 

суму 1,9 млн. грн. 

Продовжувалася газифікація домоволодінь у районі.  З початку року  їх 

газифіковано 15. Введено в експлуатацію 4 індивідуальних житлових будинки. 

Надане клопотання райдержадміністрації комунальному підприємству 

«Харківський обласний фонд підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі» для отримання пільгового кредиту для газифікації                        

2 домоволодінь відповідно до програми «Власний дім». 

За кошти місцевих бюджетів виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на капітальний ремонт комунальних автодоріг в смт Шарівка, 

с.Губарівка, та вулиць Молокова і Заводська в м.Богодухові. 

У ІІ кварталі 2013  року було проведено  засідання районної комісії з 

перевірки технічного стану споруд та інженерних мереж у районі, комісії з 

питань вибору земельних ділянок для розміщення об’єктів, засідання районної 

робочої групи з питань реформування житлово-комунального господарства та 2 

засідання  районної комісії з організації підготовки господарства району до 

сталого функціонування в осінньо-зимовий період. 

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад району 

з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель  і споруд, інженерних 

мереж, одержання дозволів на будівництво.  

Надано 5 будівельних паспортів забудови земельної ділянки                          

та 39 висновків щодо погодження проектів землеустрою.  
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Проведено наради з керівниками підприємств житлово-комунального 

господарства з питань мобілізації платежів за спожиті житлово-комунальні 

послуги та розрахунків за енергоносії.  

Підприємства галузі забезпечили споживачів району послугами в 

достатній кількості.  

Станом на 01 липня 2013 року рівень розрахунків за надані послуги 

склав: по утриманню будинків, споруд та прибудинкових територій  - 89 %,           

в т. ч.  населення - 98 %; за послуги з теплопостачання - 99,4 % 

(середньообласний – 88,6%); за послуги водопостачання: по                                   

КП «Богодухіввода» - 100%, в т.ч. населення - 99%; по ТОВ «Богодухів-

сількомсервіс» - 97,1%, в т.ч. населення – 97,4%. 

Відповідно до затверджених графіків виконуються заходи щодо 

підготовки галузі до опалювального сезону.  

З метою економії коштів на опалення адміністративних будівель 

розпочато роботи по переведенню на індивідуальне опалення  19 споживачів 

району, з яких 18 - бюджетні установи. 

За кошти Богодухівської міської ради (30 тис.грн.) розроблена проектно-

кошторисна документація та отримано висновок будівельної експертизи  на 

будівництво водопровідної мережі від водогону  по вул. Пушкіна до водозабору 

по вул. Катукова  в місті Богодухові. 

Через обмеженість коштів проблемою в районі  залишається 

фінансування робіт  з подальшої  реконструкції водопровідних мереж, у першу 

чергу в сільській місцевості, продовження робіт з будівництва артезіанської 

свердловини на Північному водозаборі (м. Богодухів) тощо. 

           Протягом кварталу проведено 3 засідання районної комісії з контролю за 

розрахунками за спожиті енергоносії, на яких розглядалися питання  своєчасної 

сплати за електроенергію та природний газ і вживалися заходи для підвищення 

рівня сплати усіма категоріями споживачів. З керівниками підприємств-

боржників проводилась роз’яснювальна робота щодо своєчасної сплати та 

недопущення боргів за спожиті енергоносії, приймалися рішення про видання 

попереджень побутовим споживачам району щодо відключення від  мереж 

газо- та електропостачання, після закінчення строку дії якого приймались 

рішення про відключення абонентів від електро- та газової мереж. 

 Так, за ІІ квартал 2013 року в районі забезпечено позитивну динаміку 

щодо розрахунків за спожиті енергоносії. Відділом енергозбуту до суду подано 

26 позовних заяв на фізичних осіб (споживачів електричної енергії) на суму 

15,3 тис. грн., стягнуто по 7 заявам на суму 5,2 тис. грн. Видано                       

220 попереджень про відключення від мережі електропостачання.  

 На фізичних осіб (споживачів природного газу) Богодухівською філією 

газового господарства Дергачівської філії ПАТ «Харківгаз» до суду передано           

9 позовних заяв на суму 8,6 тис. грн. Відключалося від мережі газопостачання 

147 домоволодінь на суму 127 тис. грн. Після сплати коштів за спожитий 

природний газ абоненти підключені до мережі газопостачання.  

У І півріччі поточного року споживачами району сплачено                               

16,3 млн. грн. за електроенергію, або 100% від сум нарахування. 
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Боржниками за спожиту електричну енергію є наступні установи району, 

які фінансуються з місцевого бюджету: Крисинська сільська рада  (1836 грн.), 

Шарівська селищна рада (1143 грн.).  

 Станом на 01 липня поточного року рівень розрахунків за природний газ 

склав 124%, в тому числі організацій, які  фінансуються з районного  бюджету -  

100 %.  

 В результаті діяльності робочої групи з питань забезпечення безпечної 

експлуатації безхазяйних енергетичних об’єктів та тих, що належать абонентам, 

які його не використовують та не обслуговують належним чином                     

КЗОЗ  Туберкульозний санаторій «Шарівка» укладено разову угоду з 

Богодухівським РЕМ  на капітальний ремонт ТП № 397 (заміна обладнання) та 

угоду на щорічне експлуатаційне обслуговування. КЗОЗ Туберкульозний 

санаторій «Ріпки» заключено угоду на щорічне експлуатаційне обслуговування 

ТП № 225.  

 Надано практичну допомогу органам місцевого самоврядування району з 

питань своєчасного надання заявок та організації завезення скрапленого газу 

населенню.    

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі 

проводилась робота, направлена на попередження дорожньо-транспортних 

пригод, створення безпечних та комфортних умов руху на вулично-дорожній 

мережі району. 

Обсяги пасажироперевезень по району склали 173,0 тис. пасажирів. 

Загальний обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом склав           

45,6 тис.тонн вантажів. Встановлено автобусні павільйони на території 

Шарівської селищної ради (смт Шарівка), Зарябинської (с.Леськівка), 

В.Іванівської (с.Дехтярі) сільських рад.  

Збережена мережа поштового та електрозв’язку. Тарифні доходи від 

послуг електрозв’язку склали 2,9 млн. грн., або 101,3% до планового показника. 

За звітний період до мережі Інтернет підключено 261 клієнта. Річне завдання з 

означеного показника уже перевиконано на 15,5%. Встановлено                            

155 телефонних апаратів при плані 84, у тому числі 7 - пільговим категоріям 

громадян.  

Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на 

надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних 

ситуацій та надзвичайних подій, пов’язаних з лісовими пожежами, загибелі 

людей на водних об’єктах району.  

Проведено  засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, на якому розглянуто питання готовності 

лісових господарств та лісокористувачів до пожежонебезпечного періоду в 

лісових насадженнях та про стан захворюваності населення Богодухівського 

району на гострі кишкові інфекції. Вживаються необхідні заходи  щодо 

виконання прийнятих рішень.  

Обсяг обороту роздрібної торгівлі склав 98,4 млн. грн. Станом на                   

01 липня 2013 року на споживчому ринку працювало 239 підприємств 

роздрібної торгівлі та громадського харчування. Протягом звітного періоду  
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мережа торговельних підприємств зросла на 2 одиниці (відкрито 5 магазинів, 

закрито – 3).  

Продовжується робота щодо покращення благоустрою території                   

ПХО «Богодухівський ринок», де інвестиційні вкладення склали 62,4 тис. грн. 

 Цінова ситуація на споживчому ринку району була стабільною.  Ціни в 

магазинах знизились на 5 видів продуктів  харчування з 20,  на                             

ПХО «Богодухівський ринок» - на 11 із 22, по яких проводиться моніторинг.  

Зокрема, зниження спостерігається на: крупу гречану (- 6,6%), рис  (- 7%), яйця 

(- 3%), яловичину (- 2%), м'ясо свинини (- 11%), починаючи з червня поточного 

року - сезонне зниження цін  на молочну продукцію (-5%). У той же час                  

на 20% підвищилась ціна на цукор. По решті продовольчих товарів ціни 

знаходиться  в межах середньообласних. Ціни на хліб - стабільні. 

На 2% зросла кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які              

надають побутові послуги населенню і станом на 01 липня 2013 року їх 

зареєстровано 144.  

Суб’єкти малого підприємництва за звітний період сплатили до місцевих 

бюджетів району 17,2 млн. грн., або 27% від  їх загальних надходжень.                   

12 безробітних відкрили власну справу за рахунок надання одноразової 

допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в сумі 

132,5 тис. грн. 

  За звітній період чисельність фізичних осіб-підприємців скоротилася на 

14 осіб. Кількість юридичних осіб не змінилася і складає 99 одиниць. 

Фінансовим управлінням районної державної адміністрації щомісяця 

здійснювався аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився 

щоденний моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна 

робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових 

показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного 

бюджету), облік коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам бухгалтерського 

обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів районного бюджету з 

питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.   

Станом  на 01 липня 2013 року до зведеного бюджету району надійшло      

69 млн.грн., або  99,6% до затвержених показників. При цьому,  загальний фонд 

виконано на 97,5 %, спеціальний - на 145,9%, бюджет розвитку  - на               

127,9 %. 

План власних  та закріплених  доходів загального фонду виконано  на  

103,5%, а до відповідного періоду минулого року перевиконання склало                 

1169,5 тис.грн., або 9,6%.  

Районний бюджет при фактичному   надходженні 6,7 млн.грн. виконаний   

на 104,9 %.   

Із 24 бюджетів району не забезпечили виконання власних та закріплених 

доходів 8 рад, а саме: Богодухівська міська (94,4 %), Шарівська селищна 

(77,2%), Губарівська (85,7%), Кленівська (82,4%), Крисинська (97,2%), 

Сіннянська (90,8 %),  Сухининська  (97,8 %) та Улянівська (73,1%) сільські 

ради.          
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Податковий борг до місцевого бюджету  за звітний період зменшився на 

4,4 тис. грн. і склав 218,8 тис. грн.  

Спільно з Богодухівською об’єднаною державною податковою 

інспекцією Міндоходів у Харківській області постійно розглядається питання 

щодо повної мобілізації резервів місцевих бюджетів та вжиття відповідних 

заходів щодо скорочення податкового боргу, в першу чергу - заборгованості по 

податку з доходів фізичних осіб та орендних платежів. 

Діяльність  районної державної адміністрації  була направлена на 

здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 

громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 

незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 

дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 

конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 

законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 

матеріального і соціального становища. 

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної  заробітної 

плати. Так, рівень заробітної плати по району склав 2012 грн., підвищився 

порівняно з відповідним періодом минулого року на 4,8 % та перевищив розмір 

встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 77,4 %. 

Проведено засідання тимчасової комісії з питань погашення 

заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат. Разом з тим, не вдалося ліквідувати 

заборгованість з оплати праці, яка станом на 01 липня 2013 року склала               

66,6 тис. грн., що  на 23,5 тис. грн. менше, ніж  на початок року. Борги мають: 

Богодухівське УВП УТОС - 13,8 тис. грн.  та  ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 

52,8 тис. грн. Названі підприємства  за звітний період скоротили суму боргу 

відповідно на 45% та 19%. 

У рамках проведення колдоговірної кампанії 2013 року переукладено                    

55 колективних договорів та до 62 колективних договорів внесені зміни та 

доповнення. 

У сфері зайнятості та соціального захисту населення  при річному 

завданні  створити 590 нових робочих місць, фактично створено - 286.  

За звітний період робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та 

легалізації робочих місць  проведено 30 вивчень з питань використання 

суб’єктами підприємницької діяльності найманої робочої сили. Виявлено                  

7 випадків неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими 

працівниками, з яких 6 - легалізовано.  

Протягом І півріччя  2013 року послугами служби зайнятості 

скористалось 1390 осіб, з яких працевлаштовано 576, або 41,4%. Пройшли 

професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 218 осіб, 

залучено до громадських робіт, а також робіт тимчасового характеру                     

129 громадян. Таким чином, активними формами зайнятості було охоплено 

25% тих, хто перебував на обліку. 



 

 
 

12 

Чисельність безробітних станом на 01 липня 2013 року склала 607 особи 

що на 50 % більше, ніж на відповідну дату  2012 року.  

З початку року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 

331 сім’ї, на придбання твердого палива та скрапленого газу - 65 сім’ям. 

 1537 сімей скористалися субсидією на житлово-комунальні послуги у        

звітному періоді, або 9,1% від загальної кількості сімей в районі на загальну 

суму 1,4 млн. грн. 

 Проведено перерахунки розміру призначеної субсидії по фактичному 

споживанню послуг по 16 749 особовим справам на суму 67,2 тис. грн. 

Призначено різного виду державних соціальних допомог на загальну 

суму 18,8 млн. грн., які повністю профінансовано.  

Станом на 01 липня поточного року в районі проживало                                       

10853 пільговики, що на  564 менше, ніж на відповідну дату минулого року.  

У районі проживає 488 громадян, які користуються пільгами відповідно 

до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали  

внаслідок Чорнобильської катастрофи». На реалізацію програм, пов’язаних з 

соціальним захистом названої категорії громадян у 2013 році використано  

288,4 тис. грн. 

Надійшло власних надходжень до бюджету Пенсійного фонду України на 

суму 28,9 млн. грн., що становить 98% до запланованих обсягів. Разом з тим, у 

порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на        

971,1 тис. грн., або 3,5%. Середній розмір пенсійних виплат станом на 01 липня 

2013 року по району склав  1226,90 грн., що на 3,9% більше, ніж на відповідну 

дату минулого року. 

Актуальним залишається питання по скороченню недоїмки до 

Пенсійного фонду України. Протягом І півріччя поточного року вона зросла на                      

449,8 тис. грн. і станом на 01 липня 2013 року  склала 688,8 тис. грн.  

Найбільшу заборгованість мають фізичні особи-підприємці, які перебувають на 

спрощеній системі оподаткування. Сума боргу по них склала 491,4 тис. грн., 

або 71% від обсягу загальної недоїмки. Серед юридичних осіб найбільшим 

боржником є ТОВ СП «Богодухівський комбікормовий завод» (80,5 тис. грн.). 

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги за  

січень-червень 2013 року склав 90,6 млн. грн., що на 8,7 млн. грн. більше, ніж 

за відповідний період минулого року. Середньомісячна потреба в коштах на 

пенсійні виплати становить 15,1 млн. грн., що також на 10,7% більше від 

потреби 2012  року.  

Проводилась робота з реалізації  державної політики з питань соціального 

захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, 

попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, 

своєчасне виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, 

здійснення контролю за  дотриманням житлових і майнових прав дітей, 

забезпечення належного контролю за змістом діяльності культурно-

розважальних, ігрових клубів, залів. 

  На первинному обліку перебуває 95 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 
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У районі створені  та функціонують два дитячих будинки сімейного типу, 

в якому виховується 12 дітей-вихованців та 10 прийомних сімей, в яких 

виховується 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Показники щодо влаштування дітей до прийомних сімей виконуються. 

 Під особливим контролем знаходиться 47 дітей із 24 сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні 

умови їх  життя, навчання, виховання та розвитку, з них 4 дитини, які 

систематично залишають місце постійного проживання. 

 Проведено 18 рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», під час яких виявлено               

2 дітей шкільного віку. В районі налічується 29 дітей девіантної поведінки, всі 

вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.  

 У ІІ кварталі 2013 року було подано до прокуратури району 2 справи з 

клопотанням про позбавлення батьківських прав батьків, що не займаються 

вихованням дітей.  

 Проаналізовано стан виховної роботи в Матвіївській загальноосвітній 

школі І-ІІІ ступенів та Губарівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів.  

  Налагоджений диференційований облік багатодітних сімей залежно від 

кількості дітей, наявності подружжя та трудової зайнятості батьків, рівня 

доходів сімей. Державна соціальна допомога багатодітним  малозабезпеченим 

сім’ям виплачується своєчасно. Всі вони включені до єдиного державного 

реєстру. Згідно з чинним законодавством це дає їм право користуватися 

пільгами з оплати комунальних послуг. Жінкам, яким присвоєно почесне 

звання «Мати-героїня», виплачується одноразова грошова винагорода в розмірі 

десяти прожиткових мінімумів. Створений і працює пункт «Старим речам – 

нове життя».  

Станом на 01 липня 2013 року оздоровленням та відпочинком охоплено 

1936 дітей, або 48% від чисельності запланованих до оздоровлення.  

 У 23 із 27 загальноосвітніх закладів працювали пришкільні табори, в 

яких відпочило 1200 дітей шкільного віку. Оздоровлено 19 дітей в                           

МДЦ «Артек» та УДЦ «Молода гвардія».  Дошкільні навчальні заклади з                    

01 червня поточного року переведені на санаторний режим роботи. 

Збережена мережа фізкультурних закладів району. Продовжується 

першість району з футболу, а футбольна команда «Ніка» (Богодухів) успішно 

закінчила ігри першого кола чемпіонату Харківської області (вища ліга). 

Продовжується реформування освітніх закладів району. Проводиться 

робота щодо реорганізації Кленівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Мерлянської ЗОШ 

І-ІІ ступенів у Кленівський навчально-виховний комплекс.  

У  районі забезпечено збереження та розвиток дошкільних навчальних 

закладів, постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми  

здобуття дошкільної освіти. Із загальної кількості дітей  віком від 3 до                      

6 (7) років  охоплено різними формами дошкільної освіти 86%, з яких 

добувають освіту: в дошкільних навчальних  710 дітей (60,4%), при 

загальноосвітніх школах 65 дітей 5-ти річного віку (5,5% та під соціально-

педагогічним патронатом 237 дітей (20,1%). 
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           Протягом 2012-2013 навчального року в загальноосвітніх закладах району 

запроваджувався новий Державний стандарт початкової загальної освіти, 

розпочато підготовку до запровадження з 01 вересня поточного року нового 

Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти. 

За рахунок різних джерел фінансування виконуються поточні ремонти 

навчальних закладів району та їх підготовка до нового навчального року. На 

вказані заходи планується залучити понад 180 тис. грн. позабюджетних коштів. 

Також проводяться роботи по ремонту 44 топкових в навчальних закладах 

району. На 60% виконано роботи по облаштуванню внутрішніми туалетами у                               

8 загальноосвітніх школах району (Павлівській, Кручанській, Кленівській, 

Іваношийчинській, Семеноярській, Матвіївській, Петропавлівській та 

Вінницькоіванівській). 

Виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт 

даху та заміну вікон Первухінського дошкільного навчального закладу.  

Мережа закладів культури не змінилася і налічує 65 осередків.  

До бібліотек Богодухівської централізованої системи надійшло                    

2629 примірників документів на суму 90,3 тис. грн. за рахунок різних джерел 

фінансування. 

Проведено заміну віконних блоків у Кленівській бібліотеці-філії на суму 

4,3 тис. грн. 

У клубних закладах району діє 166 клубних формувань, які відвідують 

1496 учасників.  

Галузь культури, як і інші галузі гуманітарної сфери має ряд проблемних 

питань, пов’язаних із недостатнім фінансовим забезпеченням. 

Продовжено практику проведення виїзних консультацій у місцевих радах, 

тематичних семінарів з відповідальними за архіви підприємств, установ та 

організацій. Проведено 2 засідання експертної комісії архівного відділу  

райдержадміністрації.     

 Відділами, секторами  апарату райдержадміністрації була проведена 

відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та                   

фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної 

адміністрації. 

Станом на 01 липня 2013 року при районній державній адміністрації  діють 

67 комісій, рад, робочих груп тощо. Продовжується робота щодо перегляду та 

затвердження у новій редакції їх персональних складів у зв’язку з 

призначенням першого заступника голови районної державної адміністрації та 

перерозподілом обов’язків між заступниками голови районної державної 

адміністрації.  

У ІІ кварталі 2013 року вивчено детально роботу районної комісії з 

визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

(голова - Сизоненко О.В.), земельної комісії районної державної адміністрації 

(голова - Юрченко О.В.) та робочої групи з активізації роботи по введенню в 

експлуатацію житла (голова - Гурін П.М.). За результатами перевірки складена 

доповідна записка на ім’я голови районної державної адміністрації, визначено 
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низку рекомендацій у її подальшій діяльності та встановлено строки звітування 

про їх виконання.  

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 

місцевих рад Розподілом обов’язків, затвердженим розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 10 жовтня 2012 року № 598 (в редакції 

розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 червня                 

2013 року № 186), закріплено заступників голови районної державної 

адміністрації за місцевими радами району.  

Керівництво районної державної адміністрації   регулярно бере участь у 

засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводить 

зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій району. 

За результатами участі  складаються відповідні звіти.  

На територіях місцевих рад проводяться сходи громадян, під час яких  

ведеться роз’яснення державної політики з виконання програм соціально-

економічного розвитку та вивчається громадська думка щодо роботи органів 

виконавчої влади. Всього місцевими радами району у квітні-червні 2013 року 

проведено 69 сходів громадян.  

На виконання доручення голови районної державної адміністрації                

від 21 грудня 2012 року № 01-03/3723, з доповненнями, внесеними дорученням 

голови районної державної адміністрації від 06 лютого 2013 року                                 

№ 01-03/378, у І кварталі 2013 року проведено «Дні влади у громаді» у 

Богодухівській міській, Шарівській селищній, Вінницькоіванівській, 

Забродівській, Сіннянській, Крисинській, Петропавлівській, Олександрівській,    

Куп’єваській, Полково-Микитівській, Сухининській та Червононивській    

сільських радах. За їх результатами  у встановленому порядку підготовлено 

проекти доручень голови районної державної адміністрації.   Матеріали щодо їх 

проведення висвітлені на офіційному веб-сайті районної державної 

адміністрації та у районній газеті «Маяк».  

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 17 грудня 2012 року № 784 проведено День села Зарябинка та Максимівка,     

у ході якого вивчено соціально-економічний стан населених пунктів і 

підготовлено  пропозиції щодо вирішення проблем їх мешканців. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації                     

від 17 грудня 2013 року  № 790 «Про організацію контролю за здійсненням 

органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів 

виконавчої влади» протягом ІІ кварталу 2013 року здійснено комплексні 

перевірки діяльності виконавчих комітетів Губарівської, Дмитрівської та 

Забродівської сільських рад щодо виконання ними  делегованих повноважень 

органів виконавчої влади. За результатами перевірки підготовлено акти які 

розглянуто у встановленому порядку на засіданнях  робочої групи для 

проведення перевірок здійснення виконавчими органами місцевих рад району 

делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 18 грудня 2013 року № 793  «Про надання методичної  та практичної 

допомоги місцевим радам району  з питань організації роботи щодо виконання 
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делегованих  повноважень органів виконавчої влади» у квітні-червні 2013 року 

апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам Губарівської, 

Дмитрівської та  Забродівської сільських рад також надано допомогу, про що 

складено відповідні доповідні записки.   

Акти, довідки та протоколи передані  виконавчим комітетам сільських 

ради для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. На сторінках 

районної газети “Маяк” було висвітлено результати перевірок рад, а відповідні 

акти розміщено  на офіційному  веб-сайті районної державної адміністрації.  

У напрямку взаємодії з органами місцевого самоврядування району на 

апаратній нараді у голови  районної державної адміністрації 10 квітня                   

2013 року було розглянуто питання «Звіти Гутянського селищного голови 

Дьоміна  В.І. та Шарівського селищного голови Носової М.О.  щодо стану 

усунення недоліків, виявлених за результатами перевірок здійснення 

виконавчими комітетами селищних рад  делегованих повноважень органів 

виконавчої влади», а 22 травня поточного року на виїзному засіданні колегії 

районної державної адміністрації на базі Шарівської селищної ради - «Про 

діяльність виконавчих комітетів Шарівської та Гутянської селищних рад щодо 

вирішення соціально-економічних проблем своїх територій». 

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 

матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 

комісій ради.  

Унаслідок проведеної  роботи на засіданні ХХУІІ  сесії районної ради                          

УІ скликання 29 квітня 2013 року було розглянуто 30 питань, на засіданні                               

ХХУІІІ позачергової  сесії районної ради  УІ скликання 24 травня 2013 року -  

23 питання, внесених на розгляд районної ради управліннями, відділами та 

іншими структурними підрозділами районної державної адміністрації.  

Розпочата робота щодо розроблення та виготовлення геральдики 

місцевих рад району (доручення голови районної державної адміністрації                  

від  29  квітня 2013 року № 01-03/1272). Для керівників органів місцевого 

самоврядування розроблені відповідні Методичні рекомендації.  

На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної 

адміністрації від 13 травня 2013 року № 185 «Про утворення Робочої групи з 

питань організаційного забезпечення роз’яснення проекту Концепції 

реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в 

Україні», розпорядження голови районної державної адміністрації                        

від 14 травня 2013 року № 122 та Плану заходів щодо організаційного 

забезпечення обговорення та роз’яснення проекту Концепції реформування 

місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні,                    

31 травня 2013 року проведено «круглий стіл» з питання «Про проект 

Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної 

організації влади в Україні», а 12 червня 2013 року  - конференцію.  

У ІІ кварталі поточного року на виконання розпорядження голови 

районної державної адміністрації від 17 грудня 2012 року № 787 трьом 

структурним підрозділам районної державної адміністрації: сектору культури, 

управлінню соціального захисту населення, сектору інфраструктури, було 
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надано практичну і методичну допомогу з питань  планування своєї діяльності. 

Окрім цього, комплексно забезпечено проведення перевірки вивчення їх стилю, 

форм і методів роботи  та надання методичної допомоги, про що складено 

доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю за 

виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

У рамках виконання тематики узагальнення досвідів роботи управлінь, 

відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації, 

виконавчих комітетів місцевих рад району в 2013 році, затвердженого головою  

районної державної адміністрації 25 грудня 2012 року,  узагальнено досвід 

роботи районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на тему 

«Про практику роботи щодо залучення соціальних партнерів у сфері надання 

соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді».  

Відповідно до плану роботи  відділу проведено всі заплановані наради, 

семінари та навчання оформлені матеріали, що свідчать про їх проведення та 

характеризують стан їх виконання. 

15 травня 2013 року проведено семінар-навчання секретарів місцевих рад 

району з різноманітних питань організації роботи виконавчого комітету ради, а 

21 червня 2013 року - семінар-нараду з сільськими, селищними, міським 

головами.  

 Проведено 4 наради у керівника апарату райдержадміністрації (протокол            

№ 3 від 16 квітня 2013 року, протокол № 4 від 22 квітня 2013 року, протокол          

№ 5 від 16 травня 2013 року та протокол № 6 від 11 червня 2013 року), у ході 

яких розглянуто підсумки роботи  апарату районної державної адміністрації  за 

І квартал 2013 року, проаналізовано виконання  завдань за результатами нарад 

у керівника апарату районної державної адміністрації  15 січня 2013 року 

(протокол № 1) та  26 березня 2013 року (протокол № 2), 16 квітня 2013 року 

(протокол № 3), 22 квітня  2013 року (протокол № 4) та  16 травня 2013 року 

(протокол № 5), а також розглянуто довідки про роботу апаратів 

Великобурлуцької, Куп’янської, Харківської Дворічанської, Золочівської, 

Печенізької, Чугуївської, Вовчанської та Борівської районних державних 

адміністрацій, складених за результатами перевірки комісією Харківської 

обласної державної адміністрації.  За результатами нарад прийнято відповідні 

рішення, вживаються заходи щодо їх виконання у встановлені строки. 

 23 травня 2013 року  комісією Харківської обласної державної 

адміністрації проведено вивчення роботи апарату районної державної 

адміністрації, вжито заходів щодо виконання першочергових рекомендацій.  

На виконання рекомендацій, наданих  комісією Харківської обласної 

державної адміністрації у ході вивчення роботи апарату районної державної 

адміністрації, довідку про роботу апарату районної державної адміністрації  та 

рекомендації щодо поліпшення його роботи (вих. від 11 червня 2013 року              

№ 01-76/4383) було розглянуто на апаратній нараді у голови 

райдержадміністрації 12 червня 2013 року за участю правників апарату 

райдержадміністрації,  начальників управлінь, відділів та інших структурних 

підрозділів райдержадміністрації, керівників органів місцевого 
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самоврядування, територіальних органів виконавчої влади, що працюють у 

районі (протокол № 15 від 12 червня 2013 року).  

За результатами розгляду головою райдержадміністрації прийнято 

розпорядження від 13 червня 2013 року  № 164 «Про заходи щодо усунення 

недоліків, виявлених обласною державною адміністрацією у ході вивчення 

роботи апарату районної державної адміністрації», яким передбачено 

виконання 20 завдань-рекомендацій.   

Протягом ІІ кварталу 2013 року здійснювався постійний контроль за 

виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2013 рік, затвердженого 

розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 грудня                

2012 року №165-к.    

Проведено засіданні ради по роботі з кадрами при районній державній 

адміністрації 28 травня 2013 року (розглянуто 4 питання), семінар-нараду з 

керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації                      

26 червня 2013 року, навчання з особами, зарахованими до кадрового резерву 

районної державної адміністрації 25 квітня 2013 року та навчання                               

з працівниками апарату районної державної адміністрації 26 червня 2013 року.  

Призначено на посади державних службовців і переведено на  інші 

посади 5 осіб (1 – як випускника Академії державного управління – з резерву, з 

проведенням спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на 

зайняття посад, пов'язаних з виконанням функцій держави, 1 – з резерву, 2 –              

з проведенням стажування, 1 – за переведенням на рівнозначну посаду), 

звільнено з посади 1 працівника.  

Проведено стажування на відповідних посадах 8 державних службовців. 

Головний спеціаліст юридичного відділу апарату районної державної 

адміністрації Кондратенко Є.П. пройшов стажування на посаді головного 

спеціаліста – юрисконсульта Управління державної служби Головного 

управління державної служби України в Харківській області. 

Присвоєно черговий ранг 1 державному службовцю районної державної 

адміністрації. 

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 

державної адміністрації працювали над поліпшенням якісного складу 

державних службовців та кадрового резерву.  

Підготовлено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату обласної 

державної адміністрації інформації про призначення і звільнення керівників 

територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про наявність 

вакантних посад державних службовців, відомості про осіб, рекомендованих 

для направлення на навчання до Харківського національного економічного 

університету в 2013 році, про подання державними службовцями районної 

державної адміністрації декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання 

фінансового характеру за 2012 рік, пропозиції щодо підготовки працівників 

районної державної адміністрації за спеціальностями галузі знань «Державне 

управління» у 2014 році, про закордонні відрядження, про якісний склад 

державних службовців, про зміни в облікових даних голови 

райдержадміністрації, про оприлюднення відомостей, зазначених в деклараціях 
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про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру голови та 

заступників голови районної державної адміністрації, інформаційно-аналітичні 

матеріали про стан кадрової роботи в районній державній адміністрації за                   

І півріччя 2013 року; до Управління державної служби Головдержслужби 

України в Харківській області – відомості про осіб, які виявили бажання 

навчатись у Харківському регіональному інституті державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України та 

магістратурі Харківського національного економічного університету у                    

2013 році, інформації про  вакантні посади державних службовців, про 

професійне зростання та зміну місяця роботи переможців І туру щорічного 

Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», про  моніторинг 

працевлаштування магістрів державного управління та державної служби, про 

вакантні посади державних службовців, про проведення заходів з ознайомлення 

громадськості з позиційними матеріалами Нацдержслужби України, особові 

картки державних службовців районної державної адміністрації, призначених, 

звільнених у ІІ кварталі 2013 року, та картки працівників, в облікових даних 

яких відбулись відповідні зміни. 

Завершено проведення в районній державній адміністрації І туру 

щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець. 

Переможцями І туру Конкурсу визнано: в номінації «Кращий керівник» - 

Самохвалову Оксану Іванівну, начальника відділу організації виробництва, 

переробки, маркетингу продукції рослинництва управління агропромислового 

розвитку районної державної адміністрації, в номінації «Кращий спеціаліст» – 

Бугайову Юлію Олександрівну, головного спеціаліста організаційного відділу 

апарату районної державної адміністрації, документи на переможців Конкурсу, 

матеріали щодо висвітлення питань організації та проведення І туру Конкурсу у 

ЗМІ  надані Управлінню державної служби Головдержслужби України в 

Харківській області. Названі державні службовці взяли участь у ІІ турі 

Конкурсу, який проводився на базі Харківського регіонального інституту 

державного управління Національної академії державного управління при 

Президентові України, Бугайова Ю.О. визнана переможницею ІІ туру Конкурсу 

і візьме участь у ІІІ турі, який буде проводитися в м. Києві, Самохвалова О.І. 

зайняла ІІІ місце. 

Проведена робота щодо участі державних службовців районної державної 

адміністрації у конкурсі з добору кандидатів до Президентського кадрового 

резерву «Нова еліта нації». Взяли участь у конкурсі і здали відповідні 

документи до Управління державної служби Головдержслужби України в 

Харківській області 2 державні службовці районної державної адміністрації: 

Жижирій Наталія Володимирівна, начальник управління соціального захисту 

населення райдержадміністрації, і Церковний Сергій Михайлович, завідувач 

сектора цивільного захисту райдержадміністрації. 

           Згідно з дорученням голови районної державної адміністрації                      

від 10 квітня 2013 року № 01-03/1070 «Про підсумки декларування доходів за 

2012 рік особами, уповноваженими на виконання функцій держави та місцевого 

самоврядування» проведено роботу щодо оприлюднення відомостей, занесених 
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до декларацій голови та заступників голови районної державної адміністрації,  

керівників органів місцевого самоврядування району, на офіційному веб-сайті 

районної державної адміністрації в розділах «Керівництво», «Місцеві ради» та 

в друкованих засобах масової інформації. 

          На виконання доручення голови районної державної адміністрації                      

від 04 березня 2013 року № 01-03/629 розроблені і затверджені положення про   

6 структурних підрозділів районної державної адміністрації: управління   

соціального захисту населення, агропромислового розвитку, фінансове,            

відділи освіти,  містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства, сектор культури.  

Особові справи державних службовців апарату, структурних підрозділів 

районної державної адміністрації оформляються відповідно до Порядку ведення 

особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. Документи 

розміщуються в хронологічному порядку, описи справ виконані відповідно до 

вимог чинного законодавства. Внесені необхідні зміни до особових карток            

форми П-2 ДС. 

Записи до трудових книжок працівників вносилися регулярно, з 

дотриманням вимог щодо їх заповнення. 

Проводилась робота з працівниками, зарахованими до кадрового резерву 

районної державної адміністрації, щодо виконання особистих річних планів на 

2013 рік.  

У ІІ кварталі 2013 року сектором кадрової роботи апарату районної 

державної адміністрації перевірено стан роботи з кадрами в управлінні 

соціального захисту населення районної державної адміністрації, надано 

практичну та методичну допомогу з питань здійснення кадрового діловодства 

виконкомам Губарівської, Дмитрівської, Забродівської сільських рад. За 

результатами проведеної роботи підготовлені і надані до організаційного відділу 

апарату районної державної адміністрації відповідні довідки. 

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації 

державних службовців районної державної адміністрації і посадових осіб 

місцевого самоврядування.  

Здали вступні іспити на навчання в Харківському регіональному інституті 

державного управління Національної академії державного управління при 

Президентові України 4 особи: за денною формою - Момот Н.М. і                  

Лісніченко К.В., за заочною формою – Вірич О.В. і Шкарлат О.В.,  в 

магістратурі Харківського національного економічного університету за 

заочною формою - 3 особи: Гусак О.В., Зміївська А.О., Момот Н.М. 

Продовжують навчання в Академії державного управління за заочною 

формою Ковальов О.Ф. і Церковний С.М., за денною - Повойко І.О. і 

Ружинська О.В. (проходять стажування в районній державній адміністрації).  

У червня 2013 року закінчив магістратуру Харківського національного 

економічного університету Фень Д.Д., продовжують навчатися в університеті 

Голубничий О.П. і  Кривонос А.І.  

У ІІ кварталі 2013 року підвищили кваліфікацію в Харківському 

регіональному інституті державного управління Національної академії 
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державного управління при Президентові України 14 державних службовців 

районної державної адміністрації: 5 - за професійною програмою (перший 

тиждень навчання), 9 – за програмами тематичних семінарів. 

4 державні службовці районної державної адміністрації 26 червня                 

2013 року взяли участь у семінарі-навчанні, який проводився обласною 

державною адміністрацією з питання впровадження нового законодавства про 

засади запобігання і протидії корупції. 

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними 

службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну 

службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил 

поведінки державного службовця, затверджених наказом Головного управління 

державної служби України від 04 серпня 2010 року №214, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 11 листопада 2010 року №1089/18384. 

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп’ютерної системи 

„Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, 

зарахування до кадрового резерву, надання відпусток, нагородження відзнаками 

тощо.  

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 

«Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 

державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено 

контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних 

органів центральних органів виконавчої влади. У ІІ кварталі 2013 року за 

погодженням з головою районної державної адміністрації призначено                 

на посади 2 керівників територіальних органів виконавчої влади, звільнено з 

посади 1 керівника.  

Підготовлено необхідні матеріали для вручення головою районної 

державної адміністрації відзнак з нагоди професійних свят та особистих ювілеїв. 

Усього головою районної державної адміністрації протягом ІІ кварталу                    

2013 року вручено 136 відзнак.  

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 

“Про звернення громадян”, Указом Президента України від 07 лютого                    

2008 року №109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування іншими директивними документами, що 

регламентують роботу із зверненнями громадян.  

Протягом квітня-червня 2013 року до районної державної адміністрації 

надійшло 87 звернень, із них 33 - поштою, на особистому прийомі прийнято                     

54  звернення. 

У зверненнях громадян порушено 38 різноманітних питань. 

Найгострішими залишалися питання комунального господарства, соціального 

захисту, аграрної політики та земельних відносин.  

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 

значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 

періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 

надійшли до районної державної адміністрації.   
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 По телефону довіри до районної державної адміністрації надійшло                  

1 звернення, яке було позитивно вирішено.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 

та виїзні прийоми громадян. За ІІ квартал 2013 року проведено головою 

районної державної адміністрації та його заступниками особистих прийомів - 

34,  в тому числі 19 - виїзних.  

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та 

прийому громадян щодо надання безкоштовної правової допомоги відповідно 

до затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації   

від 08 вересня 2011 року  № 412 (зі змінами) графіка.  

 Виконувався правовий супровід   судових справ, у яких районна державна 

адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність 

вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із 

сторін яких є районна державна адміністрація. 

          Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного 

законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі 

Інтернет.     

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій 

політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 липня 2013 року 

районним управлінням юстиції в Богодухівському  районі зареєстровано                 

81 місцеву організацію політичних партій (районні та міські), що є суб’єктами 

виборчого процесу відповідно до статті 35 Закону України «Про вибори 

депутатів Верховної ради  Автономної Республіки Крим, місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів». 

Чисельність політичних партій району складає понад 6,3 тис. чоловік,            

або 19 % від загальної кількості виборців району  (33,4 тис. чол.). 

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 

політичних партій: Партія Регіонів – 2660 чол.; Народна партія – 860 чол.;           

ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; КПУ – 300 чол. 

У районі зареєстровано 60 громадських організацій, які за напрямками 

діяльності поділяються на: об´єднання ветеранів та інвалідів - 8,   фізкультурно- 

спортивні об´єднання - 4, спортивно-технічні - 2, професійної спрямованості - 

11,  міжнаціональних та дружніх зв´язків - 4,    молодіжні - 3, жіночі - 1, освітні 

та культурно-виховні - 1, благодійні - 1, правозахисні - 3, профспілкові - 22. 

 Переважна більшість громадських організацій і профспілок дотримується 

державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з районною державною 

адміністрацією, органами місцевого самоврядування. 

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів 

України (Грінько В.М.),  районна громадська організація ветеранів локальних 

війн «Єдність» (Літошко В.П.), районна громадська організація «Союз 

Чорнобиль Богодухівщини» (Деркач В.П.), «Ветерани війни-інваліди 

Чорнобиля» (Солошенко П.В.), профспілкова організація працівників освіти 

(Соловйова О.О.), які є також і найбільш чисельними.  
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З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 

проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-

політичне життя району, області, держави. 

Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, 

представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого 

самоврядування. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 

2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики» 20 червня поточного року проведено засідання  

Громадської ради при районній державній адміністрації, в ході якого були 

розглянуті питання щодо підсумків соціально-економічного розвитку району 

за I квартал 2013 року, стану забезпечення в районній державній адміністрації 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та 

виконання на території району Закону України  «Про Державний реєстр 

виборців». 

На території району діють 24 релігійні громади, які внесені до 

Державного реєстру, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ - 2,             

АСВ - 1,  Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України 

про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 

Президента України від 08 липня 2005 року № 1-1/657 районна державна 

адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 

ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 

культових споруд. 

До відділу у справах релігій обласної державної адміністрації направлено 

щоквартальний звіт про релігійну ситуацію в Богодухівському районі. 

 На виконання Планів заходів щодо відзначення Дня Перемоги у Великій 

Вітчизняній війні 1941-1945 років,  Дня Скорботи, Дня Конституції України до  

управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю 

Харківської облдержадміністрації  було направлено   звіти  про їх виконання. 

Також подавалась щоденна оперативна інформація про найважливіші 

події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. 

Щоп’ятниці до цього ж управління надсилалася щотижнева інформація про 

суспільно-політичну ситуацію в районі за поточний тиждень. 

Проведено роботу з  поновлення паспорту Богодухівського району 

станом на 01 липня 2013 року. 

За II квартал 2012 року було проведено 12 «прямих ліній», 3 «гарячих 

лінії» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

районної державної адміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано                  

15 виступів керівників усіх рівнів та 11 привітань голови районної державної 

адміністрації з нагоди державних свят. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 

проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

 07 травня поточного року забезпечено проведення засідання ««круглого 

столу» з представниками районної ветеранської організації на тему: «70 років 

визволення Богодухівщини». 
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Районна державна адміністрація всебічно забезпечує прозорість та 

відкритість в діяльності місцевих органів виконавчої влади, реалізацію права 

кожного громадянина на доступ до публічної інформації. 

Згідно з вимогами ст.18 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» в районній державній адміністрації створено Систему обліку 

документів, що містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна 

державна адміністрація та розміщено на офіційному веб-сайті районної 

державної адміністрації. 

Так, протягом II кварталу поточного року до Системи обліку публічної 

інформації було внесено 138 документів, які підлягають оприлюдненню: 

квітень - 67,    травень - 36,  червень - 35. 

 Протягом  II кварталу 2013 року до районної державної адміністрації 

надійшло  10 запитів  на  інформацію  від фізичних та юридичних осіб. Всім 

запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь. 

Слід зазначити. що на офіційному веб-сайті районної державної 

адміністрації забезпечено розміщення інформації щодо організації виконання 

Закону України «Про доступ до публічної інформації», в тому числі і звітів про 

результати розгляду запитів на інформацію та тематики запитів на інформації. 

Щомісячно до управління забезпечення доступу до публічної інформації 

Харківської обласної державної адміністрації надсилалися звіти про роботу 

районної державної адміністрації з питання забезпечення доступу до публічної 

інформації та наповнення офіційного веб-сайту районної державної 

адміністрації. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 

офіційного веб-сайту райдержадміністрації. Всього було опубліковано                    

277 матеріалів, з них: 114 розпоряджень, 54 новини та 109 інших матеріалів. 

Регулярно здійснювалась робота з оновлення реєстру документів, що містять 

публічну інформацію. Проводились роботи щодо архівування веб-сайту та 

недопущення стороннього доступу до програмної частини веб-сайту. 

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим 

функціонуванням локальної комп’ютерної мережі. Постійно проводився 

моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної адміністрації 

та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу. 

Надано методичну допомогу управлінням, відділам та іншим  

структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань боротьби з 

комп’ютерними вірусами, налаштуванням програмного забезпечення та інше. 

Проведено виборку даних з бази АС «Контроль» для формування 

відповідного звіту. 

Проаналізовано хід виконання заходів щодо  запобігання та протидії 

корупції в райдержадміністрації, а також  хід виконання заходів Комплексної 

програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на                  

2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року 

(УІ сесія УІ скликання).  

Проведено 27 червня 2013 року засідання  Ради протидії злочинності і 

корупції при районній державній адміністрації з питання “Про стан виконання 
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Заходів Комплексної програми профілактики правопорушень у 

Богодухівському районі на 2011-2015 роки, затверджених  рішенням   районної   

ради   від 29.04.2011 (YI  сесія YI скликання) в частині проведення роботи щодо 

забезпечення охорони громадського порядку та безпеки дорожнього руху”. 

 Підготовлена доповідь до  Управління по взаємодії з митними органами, 

прикордонною службою,  оборонної та мобілізаційної роботи Харківської 

обласної державної адміністрації “Про результати проведення приписки до 

призовної дільниці юнаків 1996 року народження”. Проаналізовано  результати 

проведення заходів щодо запобігання та протидії корупції   в   Богодухівській   

районній   державній  адміністрації у II кварталі   2013 року. Підготовлена 

доповідь до  Управління по взаємодії з митними органами, прикордонною 

службою,  оборонної та мобілізаційної роботи Харківської обласної державної 

адміністрації про усунення недоліків з оборонної та мобілізаційної роботи. 

 Проведена робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв 

секретної інформації та    приведення їх у    відповідність  до   ЗВДТ  № 440           

від 12 серпня 2005 року. Здійснено квартальну перевірку наявності 

виготовлених та вхідних таємних документів. Продовжено розробку, 

доопрацювання та коригування документів мобілізаційного плану. 

Уточнено показники забезпечення Збройних Сил України, інших 

військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період. 

Організована робота районної призовної комісії по проведенню весняної 

призовної кампанії. Забезпеується  виконання у районі програми «Допризовна 

підготовка, військово-патріотичне виховання молоді та підготовка громадян 

Богодухівського району до призову на строкову військову службу, організація 

та проведення приписки, призову громадян до лав Збройних Сил України».  

Проведено мобілізаційне тренування з практичного розгортання 

елементів системи оповіщення, збору і поставки мобілізаційних ресурсів, а 

також  заняття з питань організації та удосконалення мобілізаційної підготовки 

з працівниками сільських, селищних та міської рад, відповідальними за 

проведення заходів з мобілізаційної підготовки. Проведено уточнення 

договорів на виконання мобілізаційних завдань з їх виконавцями. 

Проаналізовано  стан правопорядку в районі, дотримання громадського 

порядку і криміногенної обстановки. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 

постанов Центральної виборчої комісії України отримано та виконано в 

повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення 

персональних  даних Державного реєстру виборців за квітень, травень та 

червень 2013 року. Фактична кількість опрацьованих записів у зазначеному 

періоді - 1085 змін. 

Також проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних 

включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру (за 

ІІ квартал 2013 року знищено 222 записи). Проводились заходи щодо перевірки 

та уточнення персональних даних виборців шляхом направлення запитів до 

суб’єктів подання відомостей про виборців та розгляду звернень громадян  

(направлено 9 запитів  щодо 327 виборців).  
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Здійснювалось інформування населення через районну газету «Маяк»  

щодо необхідності звернення виборців району до відділу з метою перевірки та 

уточнення своїх персональних даних. Для досягнення максимальної 

достовірності, цілісності та повноти бази даних Державного реєстру виборців 

26 квітня 2013 року був затверджений поетапний план дій. Також працівниками 

відділу проведено виїзні прийоми  у Полково-Микитівській (10 червня               

2013 року) та Червононивській (25 червня 2013 року) сільських радах. Під час 

навчання секретарів місцевих рад району було розглянуто питання щодо 

порядку подання відомостей періодичного поновлення.   

Працівники відділу ведення Державного реєстру виборців апарату 

райдержадміністрації щотижнево проходили тестування з метою підвищення 

рівня професійної підготовки, набуття навичок, необхідних для кваліфікованого 

ведення Реєстру.  

Протягом ІІ кварталу  поточного року забезпечено складання та здачу до 

фінансових органів та фондів  фінансових звітів районної державної 

адміністрації за кодами програмної класифікації. Розроблено та затверджено 

зміни до штатних розписів по апарату, управліннях, відділах 

райдержадміністрації, а також розшифровки до них у зв’язку зі змінами, що 

відбувалися протягом квітня-червня поточного року.  Укладено додаткові угоди 

з установами та організаціями, які надаватимуть послуги районній державній 

адміністрації у 2013 році, проведено звіряння з ними. 

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації 

проведено розрахунки відпускних, заробітної плати,  лікарняних працівникам 

районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці,  розрахунках 

за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і 

використанні соціальних коштів.  

Своєчасно направлені звіти до управління державної казначейської 

служби України в Богодухівському районі,  а також  звіти про нарахування 

збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та 

витрати, пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано 

фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.  

Проводилась відповідна робота щодо  виконання  Закону України „Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”.  

Зареєстровано  6 юридичних осіб-підприємців та 33  фізичні особи-підприємця, 

проведено державну реєстрацію припинення 3 юридичних осіб та 51 фізичної 

особи-підприємця, внесено рішення про припинення діяльності 3 юридичних 

осіб та 24 фізичних осіб-підприємців. Всього проведено 254 реєстраційні дії, 

видано  148  довідок, виписок  та витягів з Єдиного Державного Реєстру.   

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією затверджених планів. 

 

Заступник керівника апарату  

районної державної адміністрації,  

начальник організаційного відділу      Н.О.Явтушенко  

                        


